



FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE

Aleea Universității, nr. 1, Constanța  
RO – 900527, România  
Tel./fax ++40-41-511524  
Webpage: www.ovidius-stec.ro



## EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE

**din data de 26.10.2020**

*Prezența:* Din totalul de 29 membri au fost prezenți 24 membri în mediul online. Consiliul FSE s-a întrunit în condiții statutare și hotărăște:

**HCFSE 1.** - se aprobă în unanimitate - fișele de disciplină pentru toate programele de studii ale FSE, ca urmare a avizării acestora în Consiliile Departamentelor;

**HCFSE 2.** - se aprobă în unanimitate - Criteriile specifice de acordare a burselor și alte forme de sprijin material pentru studii universitare de licență și masterat în anul univ. 2020-2021 (conform Anexei);

**HCFSE 3.** - se aprobă în unanimitate - numirea în funcția de Coordonator programe de studii ID - Facultatea de Științe Economice a dnei conf.univ.dr. Utureanu Simona Luize;

**HCFSE 4.** - se aprobă în unanimitate - structura anului universitar 2020-2021 pentru Facultatea de Științe Economice;

**HCFSE 5.** - se aprobă în unanimitate - transferarea a unui numar de 5 locuri bugetate și neocupate de la programul Business Administration, anul II la programul Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor anul II și a unui loc bugetat și neocupat de la programul Economia Firmei anul II la programul Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor, anul II.

**HCFSE 6.** - se aprobă în unanimitate - transferarea unui loc bugetat și neocupat de la programul Administrarea Afacerilor Internaționale anul II la programul Tehnici Contabile și Financiare pentru Gestiunea Afacerilor, anul II.

**HCFSE 7.** - se aprobă în unanimitate - perioada pentru depunerea candidaturilor în vederea ocupării unui loc vacant destinat cadrelor didactice în Consiliul Facultății de Științe Economice (mandat de completare), Departamentul Economie Generală, în zilele de 02 și 03 noiembrie 2020, în intervalul orar 12 – 14, la sala E146.

**HCFSE 8.** - se aprobă în unanimitate - data desfășurării alegerilor pentru un loc vacant destinat cadrelor didactice în Consiliul Facultății de Științe Economice (mandat de completare), Departamentul de Economie Generală, în ziua de 06 noiembrie 2020, în intervalul orar 11 – 14, la sala P45.

**HCFSE 9.** - se aprobă în unanimitate - Ocupare a două locuri bugetate la FB anul I eliberate prin retragerea unor candidați înscriși și înmatriculați (înlocuire efectuată conform art 2, pct 4 din cap II din "Regulament privind activitatea profesională a studenților"), de următorii doi studenți cu TX eligibili conform listelor de admitere, sesiunile iulie și septembrie:

Spec.	Student cu TX <u>eligibil</u> conform listelor de admitere, sesiunile iulie și septembrie	Media adm.	Persoana care s-a retras de pe loc FTX (cererea)
<b>FB</b>	<b>GHEORGHE C. ALEXIA DIANA (ses. iulie)</b>	7,86	<i>TOMA I. CRISTINA MIHAELA (retras 1973/12.10.2020)</i>
<b>FB</b>	<b>VOINOIU C. CRISTINA GABRIELA (ses. iulie)</b>	7,81	<i>COCHEȘ C. IULIANA (retras 1988/13.10.2020)</i>

**HCFSE 10.** - se aprobă în unanimitate - Procedura privind desfășurarea activităților didactice on-line la Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța - valabilă pe perioada stării de alertă generată de pandemia de covid-19 (Conform Anexei);